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Мета. Сформувати уявлення про писанкарство як вид декоративно – прикладного мистецтва та про весняні свята. Розглянути  зв’язок музики і візуального мистецтва.

Тип уроку. Інтегрований (музики та образотворчого мистецтва).

Матеріали. Фарби, пензлі, серветки, клей ПВА, яйце.

Музичний матеріал. У. н. п. «По діброві вітер віє», веснянка «Вийди, вийди, Іванку», пісня «Мама».

Обладнання. Музичний інструмент, комп’ютер, аудіо диски, таблиця з назвами кольорів що відповідають певному настрою, репродукції картин (автопортрет Т.Шевченка, портрет Л.Дичко), кошик з писанками, дитячі малюнки весняної тематики.
Хід уроку

І. Організаційний момент (вхід до класу, привітання, розспівування)

        Девіз уроку. Співай впевнено

                             Малюй творчо,

                             Працюй з віддачею.

      ІІ. Мотивація навчальної діяльності

Вчитель. Діти, сьогодні ми проведемо цікавий урок. Чому ж цікавий?
Він поєднуватиме два уроки – музичного та образотворчого мистецтва.

Зараз ми перевіримо, з яким настроєм ви прийшли на урок. Це ми визначатимемо за допомогою кольорів. Я пропоную вам прочитати на дошці назви кольорів і назви настроїв, що їм відповідають. А зараз підніміть кольорові картки, які відповідають вашому настрою. 

Я вже бачу, що настрій у вас не дуже веселий. Це тому, що ми трішки хвилюємось. Зараз ми спробуємо поліпшити наш настрій.
 - Вам подобається бути веселими, радісними?(відповіді учнів). 

- Коли ви найчастіше буваєте веселими? (на свята)

ІІІ. Повідомлення теми уроку

 Діти, прочитайте на дошці тему сьогоднішнього нашого уроку.

Діти читають: «Кольори та мелодії весняних свят у творчості митців».

· Чому ж саме у творчості митців?

      (учні дають відповідь на питання )
IV. Викладення нового навчального матеріалу

Учитель. Мистецтво впливає на людину. Живопис зображує дійсність у візуальних образах (тобто людина бачить предмет); література відтворює її за допомогою слова; музика відображає дійсність у художньо - звукових образах. Музика – один із найсильніших видів мистецтва за впливом на людину і за багатством виражальних засобів. Завдяки своїм багатим виражальним можливостям музика має тісний зв’язок з іншими видами мистецтва.

· Назвіть засоби музичної виразності, які ви знаєте.

(відповіді учнів: темп, тембр, лад, ритм, динаміка).

Прекрасні твори мистецтва: музичний твір, картина, поезія – усе це створено людиною, яка передає свої переживання, емоції через образи, звуки, кольори. Ніби якась сила підштовхує людину до творчості. І сама природа, що нас оточує, є неповторним творцем прекрасного.
А зараз ми розглянемо репродукції картин і малюнок на весняну тематику.

(Споглядання репродукції автопортрету Т.Шевченка, картини жінки та дитячого малюнку на весняну тематику)
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· Про які весняні свята вони вам нагадали?

(відповіді дітей: 8 березня, Шевченківські дні та зустріч весни)

Діти, подумайте, які пісні доречно співати, зустрічаючи весну, на свято 8 березня та на Шевченківські свята?

(відповіді дітей: У. н. п. «Вийди, вийди, Іванку», «По діброві вітер віє» та пісню «Мама».

Виконання пісень

Учитель. А яке весняне свято, яке святкується з  давніх - давен і яке є одним з найбільших свят для всіх християн ми з вами не назвали?

   (Вчитель показує кошик з писанками)
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Діти відповідають – Великдень.

· Які традиції святкування Великодня ви знаєте? (Випікають паски, виготовляють писанки, освячують Великодній кошик).

· Яка ж пісня виконується під час освячення кошиків? («Христос воскрес»)

·  Виконання пісні.

· Що ж таке писанка? Та до якого виду мистецтва належить писанкарство?

·   (До декоративно – прикладного)

· Розповідь вчителя про декоративно – прикладне мистецтво.
V. Практична робота (Виготовлення мальованки або крапанки). Робота супроводжується слуханням  Великодніх дзвонів та варіаціями для фортепіано Лесі Дичко «Українські писанки». Перед початком практичної роботи  вчитель розповідає про композитора Л. Дичко.

Леся (Людмила) Василівна Дичко – сучасний український композитор, автор прекрасних пісень, інструментальних п’єс, сюїт, кантат для дітей.
У творчості Лесі Дичко відчувається глибока любов до рідного краю, його мови, музики, народних обрядів і традицій.
Одним з творів Лесі  Дичко, в якому ніби оживає фольклор України, є фортепіанні варіації «Українські писанки».

      - Що ж таке варіації?

(Відповіді дітей:Це така форма музики, коли музичний твір має декілька частин. У першій частині звучить головна мелодія  - тема, а у наступних частинах головна тема видозмінюється – варіюється.

· (Слухання варіацій і виконання практичної роботи).

VI. Слухання легенди

 ( Вчитель розповідає легенду )

 Було це давно. Прогнівили люди Богів своїми гріхами, і вирішили Боги їх покарати: заховали сонце, настала довга холодна зима.

    Птахи, які не встигли відлетіти у вирій , замерзли і гинули.

    Люди шанували птахів, як Божих створінь, і забирали їх до себе. Відігрівали, годували і довго тримали їх у своїх хатах.

    Вирішили птахи віддячити людям. Одного дня зібралися вони у велику зграю та й полетіли на небо. Довго розповідали Богам про людей, просили повернути їм сонце.

   Погодилися Боги, і через декілька днів птахи повернулися та принесли на своїх крилах сонце, весну і писанки. З того часу почали люди розмальовувати писанки, як щиру подяку сонцю і птахам.

VII. Розучування пісні «Писанки» муз. С.Жупаніна,  слова Таловирі 

· Показ пісні вчителем.
· Характеристика літературного змісту та музичної мови пісні.
· Робота над частотою інтонування, дикцією та чітким ритмом;

· Виконання пісні

VIII Актуалізація набутих знань

Учитель Щоб переконатися, що ви добре зрозуміли тему уроку, я пропоную вам відповісти на кілька запитань

· Що таке декоративно – прикладне мистецтво?

· До якого виду мистецтва ми відносимо писанкарство?

· Які види писанок розрізняють за технікою виконання?

· Яку музику ми слухали на уроці?

· В якій формі написана ця музика ?

· Як ви думаєте чому композитор написала даний твір у формі варіації?

· Які види мистецтва були використані на уроці?

· Які види писанок розрізняють за технікою виконання?

IX   Підсумок уроку 

Сьогодні на уроці ми побачили як твори декоративно – прикладного мистецтва здобули «друге життя» в музичному мистецтві.

· Перегляд та оцінювання творчих робіт і хорового співу.

· Міні – вистава робіт учнів
